



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

Р І Ш Е Н Н Я

від 8 грудня 2022 року

Протокол № 110

**Про ініціативу Всеукраїнської громадської організації
«Громадянська мережа «ОПОРА» щодо продовження партнерства з
Комітетом з питань організації державної влади, місцевого
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і
пропозицією Комітету виступити бенефіціаром нового проекту
«Місцеве спостереження за виборами і політичними процесами»**

Заслухавши інформацію Голови Комітету А.Клочка про ініціативу Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» щодо продовження партнерства з Комітетом з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і пропозицією Комітету виступити бенефіціаром нового проекту «Місцеве спостереження за виборами і політичними процесами»,
Комітет в и р і ш и в:

1. Виступити бенефіціаром нового проекту «Місцеве спостереження за виборами та політичними процесами», що реалізується Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку в рамках угоди за номером 72012123CA00001, що діятиме до 31 січня 2026 року (опис проекту додається).

2. Надати згоду на моніторинг впровадження діяльності, зазначеної в описі проекту, особливо діяльності, що націлена на покращення справедливості та чесності виборів в Україні за допомогою внутрішнього спостереження.

3. Відповідно по Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги», звернутися до Секретаріату Кабінету Міністрів України з пропозицією про державну реєстрацію проекту.

4. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету

А. КЛОЧКО

